



Trebinje, 24. decembar 2020.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 164. (stotinušezdesetčetvrtj) redovnoj sjednici, održanoj 24. decembra 2020. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, prema tačkama dnevnog reda iz obavještenja za javnost broj: 01-500-1/20 od 18.12.2020. godine te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 163. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 16. decembra 2020. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Sunce 3", Društva sa ograničenom odgovornošću "ENERGY BUILDING" Trebinje, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Sunce 3" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Laminci 1", privrednog društva "POSITIVE" d.o.o. Gradiška, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Laminci 1" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Laminci 2", privrednog društva "POSITIVE" d.o.o. Gradiška, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Laminci 2" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Stjepić", Zanatske radnje – brenta "Stjepić" Vinko Stjepić s.p. Pukiš, Lopare, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Stjepić" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "Pavićević 3", privrednog društva "PAVIĆEVIĆ" d.o.o. Trebinje, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Pavićević 3".
7. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Božane Vulić iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP

"Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se utvrđuje da je račun za električnu energiju neosnovan i stavlja se van snage. Takođe se nalaže Mješovitom Holdingu "ERS"- MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, da izvrši korekciju obračuna utrošene električne energije na ovom mjernom mjestu za naznačeni period.

8. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu privrednog društva "MINERVA" d.o.o. Bijeljina, zastupanog po punomoćniku Milošu Sikirašu, advokatu iz Bijeljine, protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro - Bijeljina" a.d. Bijeljina, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev privrednog društva "MINERVA" d.o.o. Bijeljina, kojim se osporava osnov za korekciju obračuna utrošene električne energije, kao neosnovan. Utvrđuje se da je korekcija obračuna iskazana na računu pogrešno sačinjena i stavlja se van snage. Takođe se nalaže MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro - Bijeljina" a.d. Bijeljina da za mjerno mjesto podnosioca zahtjeva "Hotel Drina", sačini novu korekciju obračuna utrošene električne energije za dati period, primjenom odgovarajuće konstante.
9. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Olge Vulić iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.